

父子报名相亲会等待真爱“敲门”

本报“相约重阳”中老年相亲会报名时间截止到19日

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金滙)近日,“晚报红娘”栏目组即将组织大型线下相亲会的消息引起广泛关注,截至昨日,共有12名市民报名参加。其中,一位老人在给自己报名的同时,顺便帮儿子报了名。

孝顺儿女为老爸老妈报名

昨天上午,市民张女士和妹妹一起来到报社,她们要为71岁的妈妈报名。张女士介绍,她的妈妈从事教育工作,为人善良。父亲去世后,是妈妈一个人将姐妹俩抚养成人。现在连外孙和外孙女都已经长大了,老人虽然享受着天伦之乐,有时仍感到孤单。“我们希望操劳了一生的老妈能有一个志同道合的老伴,相互陪伴,共享幸福晚年!”张女士说,希望妈妈

的伴侣善良、正直、开朗、健康,希望双方的子女尊重老人的选择,不要过多干涉。

徐先生出生于1943年,是烟台市某知名国企退休职工,每个月有6000元的退休金,目前和自己的儿子住在莱山区黄海街道。多年前,徐先生的妻子因病去世,当时的徐先生沉浸在悲痛中无法自拔。“这么多年了,我也一直没找。”徐先生说,现在他终于走出妻子离世



的阴影,想要在晚年找到一个知心的老伴儿。徐先生表示,女方最好有退休金、身体健康,且家住市区就行。徐先生的儿子今年52岁,几年前离异后一直单身。家里面都是大老爷们,父子俩日子过得挺没滋味的。除了给自己报名,徐先生还帮儿子报上了名,他说:“我儿子还年轻,单位的工作也不错,希望他能早早脱单,以后的日子越过越好!”

爱心人士倾情助力相亲会

这几天,许多热心市民纷纷打来电话说,他们都觉得烟台晚报为老年人做了一件大好事,并对活动提出许多好的建议。另有部分热心志愿者表示,愿意为此次相亲会提供服务。

还有不少读者咨询主办

方,相亲会何时举行?活动地点在哪儿?报名如何收费?据了解,此次“相约重阳”中老年相亲会由烟台晚报和烟台市口腔医院联合主办,为纯公益性质的相亲活动,主办方不收取任何费用。活动初步定于10月22

日(农历九月初八)举行。相亲会的报名时间截止到10月19日下午。报名参加“相约重阳”中老年相亲会的要求:原则上是45岁以上的未婚、离婚、丧偶者。报名时请携带有效证件,如身份证、离婚证、户口本等。

报名方式

1.请报名者携带本人身份证、户口本或婚姻状况证明,到烟台市北大街54号烟台日报社一楼读者接待室报名。报名时请携带一张本人照片和简历一份(200字以内)。报名时间:每天上午9点-11点,下午2点-4点。

2.拨打“老于帮办”栏目记者电话报名,联系电话:18663826865(徐老师)。

独居老人家中安装“一键呼叫”设备 芝罘区2200户老人将“安心居家”



本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 通讯员 牟思慧 摄影报道)“阿姨,我把这个智能活动监测设备给您装上,有事摁一个键就行了。”昨天,在芝罘区幸福街道幸海里社区宋启娟老人家,安装人员详细跟老人介绍了“智能设备”的各项功能。

芝罘区民政局在幸福街道率先开启独居老年人“安心居家”照护服务项目试安装,安排第三方服务人员为辖区符合条件的独居老年人安装智能活动监测设备,并配发智能安全监测手环。

一个手掌大小的盒子,上

面有一个醒目的“SOS”按键,只要通上电,这个智能的“小盒子”就能实时感应老人动态,实现“一键呼叫”。独居老年人发出紧急求救信号后,服务平台将在第一时间自动将信息转至老人紧急联系人,并实时联系老人确认情况。如果老人和紧急联系人无应答,平台会自动启动应急预案,提供应急上门服务。

“我平日里心脏不太好,儿女又不在身边,有了这个一键报警设备,心里踏实多了。”宋启娟老人说。安装人员为老人详细讲解了智能安全监测手环的功能,提醒老人出门戴上手

环,手环不仅有定位功能,防止迷路走失,还配备了紧急按键,实现“一键呼叫”。

据了解,芝罘区独居老年人“安心居家”照护服务项目,通过政府购买服务形式,计划为全区2200户分散供养特困老年人、独居的经济困难老年人等提供“智能活动监测”以及“智能手环”等设备,为独居老年人提供“紧急联系”“异常预警”“信息回访”“实时定位”等服务功能。

老人在家中安装“智能活动监测”设备后,除了可以实现“一键呼叫”外,还能通过老人的日常活动情况进行预警。“工作人员在安装设备时,会详细记录老人家的房屋大小和结构,设备可以监测特定区域的活动量,如果长时间未监测到独居老年人的活动轨迹数据,设备会自动向平台发出预警信息。”芝罘区民政局养老服务科工作人员介绍,独居老年人“安心居家”照护服务是区级重点民生实事项目,也是全区居家养老服务重点工作。试点安装结束后,将陆续在全区各街道推进实施,预计11月底前全部设备调试完毕,正式上线运行。

“老于帮办”明天到厚安社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金滙 通讯员 孙晓飞)烟台晚报“老于帮办”进社区活动受到广大市民欢迎。明天上午,活动第329站将走进东山街道厚安社区。届时,“老于帮办”栏目记者将和晚报城市服务联盟单位工作人员及热心志愿者一起,倾听市民烦心事,帮助市民解难题。活动地点在解放路中银大厦对面的社区小广场,时间是上午9点-11点。

本周活动内容丰富多彩,为市民带来了更多实惠和更周到的服务。环球美发学校年轻美发师应邀来到活动现场,为社区百姓义务理发。“老于帮办”栏目帮办员孙德荣、李肇平老师应邀为市民服务,烟台通修电气技术服务有限公司专家也前来助阵,一起为市民修理各类小家电、缝纫机、钟表、收音机等。

烟台市口腔医院专家和医护人员将现场为市民检查口腔,教您如何保护牙齿。爱尔眼科医院专家教您如何保护视力,并为市民免费检查各种眼部疾患。芝罘区关心青少年视力保护中心专家将为孩子们检查眼部疾患,教孩子们预防近视。惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备在现场为听力障碍人士免费检测,并为大家免费做外耳道健康检查。

山东同济律师事务所王智光律师将现场为市民提供法律咨询,您有任何法律方面的问题可现场

找律师求助。近期有不少市民致电6601234,说他们需要保洁员、钟点工、保姆、育婴师等,还有市民家中房屋需要小修小补,“老于帮办”栏目联系了恒誉家政公司和牧马人装饰,您有家政方面的需求可与他们的工作人员联系。红社·民购新媒体电商平台携我市部分优质商家将为居民带来诸多优惠福利。烟台市融媒体中心小记者童发行公司工作人员将现场接受市民订报,当场订报还有礼品赠送。

如今,年轻人工作压力大,许多大龄单身青年男女因忙于事业而耽误了个人幸福和爱情,还有一些单身的中老年朋友也渴望找个伴侣。今后烟台晚报将不定期举办多场公益相亲活动,周六上午“晚报红娘”再次亮相活动现场,渴望脱单的单身人士,正为儿女婚姻大事着急的家长可到现场找工作人员咨询、报名。

温馨提示

市民可乘坐1、2、5、10、52、62和快1路公交车,在浦发银行站点下车,从解放路向南100米即到;也可乘2、6、11、45、52、73、82路公交车,在三马路下车,向北150米即到。

活动现场人员较多,为提高效率,建议大家把反映的问题提前写在纸上,如:求助具体内容、具体诉求、相关部门负责人姓名和联系电话等。



上尧社区修复塌陷车位



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,家住芝罘区世回尧街道上尧社区祥尧一街36单元的居民反映:下班回家停车时发现其固定车位地面塌陷无法停车。

上尧社区第三网格网格员第一时间将问题上报至社区。由于担心周边居民出行安全,网格员随即赶到现场查看情况,并用锥桶围

起来以示警戒。

社区将现场照片及情况反馈至渤海物业。物业调派维修人员赶往现场,对塌陷车位地面进行基础处理,3小时后整体完工。

“社区将加大对背街小巷和小区道路摸排力度,多举措推进辖区破损路面修复提升工作,以居民诉求为起点,将为民排忧解难落到实处。”上尧社区有关负责人介绍。